

## RETIFICAÇÃO

O Edital N.º 05/2013, EDITAL DE APOIO FINANCEIRO A PRIMEIROS PROJETOS, publicado no DODF n.º 167, de 14 de agosto de 2013, seção III, páginas 47 a 51, passa a conter as seguintes alterações: no item 7.5, onde se lê: “As propostas deverão ser entregues pessoalmente, ou via correio (AR), no setor de Protocolos da FAPDF, localizado no endereço Sia trecho 06 - lotes 105-115 - CEP: 71205-060 Brasília/DF” leia-se: “As propostas deverão ser entregues pessoalmente, ou via correio (AR), no setor de Protocolos da FAPDF, localizado no SCS Qd. 08, Bloco B50, 6º andar, Ed. Venâncio 2000 - CEP: 70.333-900. O item 8. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES E PRAZOS, passa a ter a seguinte redação:

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital no DODF	14 de agosto de 2013
Recebimento das propostas	14/08 a 04/10/2013
Habilitação das propostas	04/10 a 21/10/2013
Divulgação das propostas habilitadas	23/10/2013
Prazo para interposição de recursos	23/10 a 30/10/2013
Análise de mérito das propostas	04/10 a 12/11/2013
Classificação das propostas	13/11 a 14/11/2013
Divulgação dos resultados	15/11/2013
Início da contratação das propostas	A partir de 18/11/2013

No item 9.2., onde se lê “...Cada proposta será avaliada por dois assessores *ad hoc* para análise quanto ao seu mérito e relevância.”, leia-se “...Cada proposta será avaliada por pelo menos um assessor *ad hoc* para análise quanto ao seu mérito e relevância.”

Brasília, 25 de setembro de 2013.

**Ricardo de Sousa Ferreira**  
Diretor Vice-Presidente da FAPDF